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BR.0012.5.9.2017
Protokół nr 34/17
z posiedzenia Rady Samorządów Osiedlowych, 
odbytego w dniu 16 października 2017 r. w godz. 800 – 815
Obecni na posiedzeniu:
· Członkowie Rady:
1) Mariusz Brunka
2) Edward Gabryś
3) Jerzy Świerczewski
4) Kazimierz Drewek
5) Renata Dąbrowska
6) Kornelia Żywicka

Członkowie nieobecni:
1) Sebastian Matthes		- usprawiedliwiony
2) Marek Szmaglinski		- usprawiedliwiony
3) Andrzej Gąsiorowski		- usprawiedliwiony
4) Bogdan Tyloch		- usprawiedliwiony
Rada prawomocna do odbycia posiedzenia.
· spoza Rady:
1) Józef Skiba			- Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej
2) Tomasz Klemann		- Prezes Zarządu Miejskich Wodociągów Sp. z o.o.
3) Andrzej Ciemiński 		- Pełnomocnik Burmistrza ds. budżetów 
  samorządowo – obywatelskich
Posiedzenie otworzył Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej w Chojnicach – Pan Józef Skiba, stwierdził quorum, powitał zebranych członków Rady oraz gości i zaproponował następujący porządek posiedzenia:
1) Analiza i opiniowanie materiału sesyjnego, 
2) Rozpatrywanie spraw bieżących, 
 do którego nie wniesiono uwag.
Ad. 1
Z-ca Przewodniczącego RM Józef Skiba – materiały sesyjne Państwo macie, czy w tym temacie jakieś pytania? Nie ma. W związku z tym przyjmujemy materiał sesyjny do wiadomości.
Rada Samorządów Osiedlowych przyjęła do wiadomości:
1. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej na rzecz Gminy Brusy.
2. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej na rzecz Gminy Chojnice.
3. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej na rzecz Gminy Czersk.
4. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Chojnice na 2017 r.
5. Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2017 do 2027 r.
6. Projekt uchwały w sprawie zmiany w składach osobowych komisji stałych Rady Miejskiej.
7. Projekt uchwały w sprawie wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych będących w posiadaniu Miejskich Wodociągów Sp. z o.o. w Chojnicach.
8. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXVI/291/16 Rady Miejskiej w Chojnicach 
z dnia 28 listopada 2016r. w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu Profilaktyki 
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na 2017r. 
9. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy Gminy Miejskiej Chojnice w 2018 roku z organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie. 
10. Projekt uchwały w sprawie wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji celowych dla podmiotów prowadzących żłobki i kluby dziecięce na obszarze Gminy Miejskiej Chojnice, w okresie od 1 stycznia do 31 grudnia 2018 r. 
11. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego programu rewitalizacji miasta Chojnice.
12. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu przy ulicy Sępoleńskiej w Chojnicach. 
13. Projekt uchwały w sprawie zamiany nieruchomości.
14. Projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości.
15. Projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości.

Ad.2
Z-ca Przewodniczącego RM Józef Skiba – przechodzimy do spraw bieżących. Proszę bardzo, czy są pytania do Pana Prezesa Wodociągów? Rozumiem, że żadnych pytań nie ma, to dziękujemy Panu Prezesowi za przybycie. Jeżeli chodzi o Pana Andrzeja Ciemińskiego mieliście Państwo wiele pytań. Proszę bardzo, Pan Ciemiński jest do dyspozycji. Nie ma pytań?
· Pan Jerzy Świerczewski – ja jedynie mogę stwierdzić, że jestem umówiony z Panem Ciemińskim na jutro jeżeli chodzi o nasze pieniądze do wykorzystania, tak że nie mam pytań.
Z-ca Przewodniczącego RM Józef Skiba – proszę bardzo Pani Kornelia Żywicka.
· Pani Kornelia Żywicka – ja mam jedno pytanie odnośnie odbioru placu zabaw na ul. Modrej. Czy był, czy nie był? Bo ja mam protokół, na którym ja byłam a Pan Kołakowski nie był, a jest podpisany. I teraz chodzi, czy były dwa odbiory, czy jeden, bo tutaj też mamy zebranie z mieszkańcami i ja nie wiem co im powiedzieć. Może zaproszę na zebranie.
· Pan Andrzej Ciemiński – no odbiór generalnie był. Ja powiem szczerze, że nie pamiętam tych terminów. To było tak dawno, było tak zagmatwane, że… No odbiór był, no odbył się.
· Pani Kornelia Żywicka – tego samego dnia były dwa odbiory. Na jednym ja byłam, na drugim był Pan Kołakowski, protokół wspólny.
· Pan Andrzej Ciemiński – no jest protokół odbioru. Nie potrafię stwierdzić dzisiaj, bo to było tak… Przepraszam... No ale odbiór był, są odebrane place zabaw, no tak to jest moje stwierdzenie, o tak, co mogę powiedzieć… Nie pamiętam, czy to…
· Pani Kornelia Żywicka – ale były dwa odbiory wtedy…
· Pan Andrzej Ciemiński – ale ja nie pamiętam tego, czy to był jeden, czy dwa… Na pewno był jeden odbiór, który był protokół odbioru, jest odebrane.
· Pan Mariusz Brunka –czy Pan pamięta taką sytuację, że w trakcie tego odbioru na jednym miejscu była Pani Kornelia i Pan Kołakowski?
· Pan Andrzej Ciemiński – były różne sytuacje. Nie pamiętam tego historycznie, no w tym sensie… Były odbiory, dobrze... Odbiory są, w każdym bądź razie są, zostały place odebrane.
· Pani Kornelia Żywicka – na naszym odbiorze, jak ja byłam, była decyzja, że nie odbieramy. I były osoby z Zarządu, byli mieszkańcy. Teraz chodzi, że troszeczkę jest nieścisłość, bo my musimy się przed mieszkańcami tłumaczyć, a sytuacja jest bardzo niejasna.
· Pan Andrzej Ciemiński – zostały place zabaw przez nas odebrane.
· Pan Mariusz Brunka – przez nas – to znaczy przez kogo?
· Pan Andrzej Ciemiński – przez Komisję odbiorową.
· Pani Kornelia Żywicka – a kto był w Komisji odbiorowej?
· Pan Andrzej Ciemiński – między innymi byłem ja jako architekt miejski, był również Pan Darek Rząska i był też wykonawca.
· Pani Kornelia Żywicka – nie było wykonawcy.
· Pan Andrzej Ciemiński – było coś takiego, że on się spóźnił, już nie pamiętam. No przepraszam, ale to są takie detale… Ostatecznie chyba najważniejsze jest to, że są odebrane, no to jest chyba ważne.
· Pani Kornelia Żywicka – na tym co ja byłam, była decyzja, że nie odbieramy. I byli mieszkańcy i teraz tak naprawdę mieszkańcy chcą mieć informację…
· Pan Mariusz Brunka – to znaczy, to jest przedmiotem jak rozumiem, też ustaleń Komisji Rewizyjnej, więc na tym etapie, skoro tutaj jak gdyby Pan Pełnomocnik po prostu no ma problemy z pamięcią… Tu w ogóle przed wszystkimi komisjami ostatnio, jak ktoś staje, to po prostu ma problemy z pamięcią, to jakieś powszechne się zrobiło. Natomiast to będzie przedmiotem, jak rozumiem, postępowania przed Komisją Rewizyjną i wtedy ustalimy te okoliczności, więc tego na tym etapie nie wyjaśnimy. Natomiast pytanie do Pani Korneli – kiedy macie zebranie?
· Pani Kornelia Żywicka – musimy termin ustalić, ale w tym miesiącu.
· Pan Mariusz Brunka – w tym miesiącu. No, pierwsze posiedzenie Komisji będzie, zobaczymy może już tą okoliczność da się wcześniej ustalić, żeby nie było wątpliwości.
Z-ca Przewodniczącego RM Józef Skiba – myślę, że jakieś wnioski pokontrolne już będą gotowe i będzie można na tym zebraniu przedstawić i na następnej Radzie Samorządów Osiedlowych Przewodniczący Komisji już będzie miał chyba gotowy protokół z kontroli…
· Pan Edward Gabryś – no ja myślę, że nie. To troszeczkę potrwa.
Z-ca Przewodniczącego RM Józef Skiba – no, ale częściowe już będą jakieś wnioski.
· Pan Edward Gabryś – jakieś wnioski… Odgłosy.
Z-ca Przewodniczącego RM Józef Skiba – dobrze. Czy jeszcze są jakieś pytania do Pana Ciemińskiego? Nie ma. To dziękujemy Panu Ciemińskiemu. 
Proszę w sprawach różnych, czy są jakieś pytania?
· Pan Andrzej Ciemiński – przepraszam, jeżeli mogę coś dodać, to prawdopodobnie dzisiaj Firma Apis będzie montować dodatkowe urządzenia. Tak że dzisiaj będziemy jeździć i tam na wszystkie place zabaw… Między innymi też na Modrzewiową, zresztą na wielu placach zabaw będziemy montować dodatkowe urządzenia, między innymi też na osiedlu…
Z-ca Przewodniczącego RM Józef Skiba – mam pytanie do Pani Przewodniczącej Samorządu Nr 6. W internecie jest jakaś tam taka, nie wiem krytyka, czy jak to nazwać, ale to zdjęcie, które jest zamieszczone tej zniszczonej zabawki to wydaje mi się, że ten fragment tej zabawki to jest nie wiem gdzie zrobiony. To nie jest na pewno fragment zabawki, czy urządzenia z tych nowych ogródków, bo na tym zdjęciu widzę, że ten drąg, który tam kawałek jest zgnity i wyrwany to ma już kilka dziesięcioleci, bo coś nowego by w takim stanie nie było. Czy to jest jakaś złośliwość kogoś kto to opisuje, czy…
· Pani Renata Dąbrowska – Panie Przewodniczący, o ile ja dobrze pamiętam i jeżeli kojarzę fakty to Pan Kobus zgłaszał – członek Zarządu u mnie. Ja zgłosiłam na następny dzień zaraz do Wydziału Komunalnego, a czy jest zrobione dzisiaj to nie wiem. A w internecie nie widziałam, ale myślę, że to chodzi o to na ul. Ustronnej.
Z-ca Przewodniczącego RM Józef Skiba – wydaje mi się, że to jest jakieś urządzenie sprzed wielu lat.
· Pan Mariusz Brunka – Pani Przewodnicząca tego nie twierdzi, tylko twierdzi, że było coś do poprawki i zostało zgłoszone.
· Pani Renata Dąbrowska – ale to na pewno nie jest z tych nowych sprzętów…
Z-ca Przewodniczącego RM Józef Skiba – nie, to jest drewno stare, wygnite i …
· Pani Renata Dąbrowska – ale to miałam zgłoszone u góry w Wydziale zaraz po interwencji Pana Kobusa. Dziękuję.
Z-ca Przewodniczącego RM Józef Skiba – dobrze. Czy macie jeszcze jakieś sprawy do omówienia? Nie, to zamykam posiedzenie Rady Samorządów Osiedlowych i zapraszam na sesję w dniu 23 października.
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